

Determinarea valorii estimate pentru Obiectivul de investiții "Prelungire Str. Brașov între Prelungirea Ghencea și Șos. Alexandriei"

I.D.: 49307330

Data publicării	02.09.20	Coduri CPV	45233140-2
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 08.09.20

Descriere: În vederea determinării valorii estimate pentru achiziția serviciilor de proiectare Studiu de Fezabilitate conform HG 907/2016, pentru obiectivul de investiții mai sus menționat cu următoarele caracteristici: • lungime proiect drum nou L ~ 2,200 km Proiectul constă în realizarea unei legături rutiere în prelungirea str. Brașov, între str. Brașov și Șoseaua Alexandriei (zona cuprinsă între Penitenciarul Rahova și Autobaza STB Alexandria). • parte carosabilă - 6 benzi de circulație • spațiu verde zona mediană care să asigure în viitor realizarea unei linii duble de tramvai; • amenajări intersecții • deviere/relocare rețele Proiectantul va identifica toate rețelele de utilități existente ce vor fi afectate de proiectul de infrastructură. Acestea vor fi protejate sau mutate la solicitarea Beneficiarului acestora conform avizelor primite, iar Proiectantul va realiza proiectele în consecință, ținând cont de reglementările în vigoare. • trotuare • iluminat public Proiectarea iluminatului căilor de circulație rutieră se face în conformitate cu reglementările în vigoare, o importanță deosebită acordându-se selectării claselor de iluminat pentru evitarea supradimensionării sistemului de iluminat, reducerea consumului de energie electrică și creșterea eficienței sistemului de iluminat propus. Se vor folosi corpuri de iluminat echipate cu LED dispuse astfel încât să se obțină indicii de performanță conform reglementărilor în vigoare. • semaforizare • semnalizare verticală și orizontală Prestatorul va proiecta semnalizarea rutieră verticală și orizontală necesară pentru exploatarea în siguranță a obiectivului de investiții conform normativelor în vigoare. • peisagistică • identificarea proprietarilor de terenuri
